



В Омске вынесен приговор сотруднику полиции, избившему задержанного

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора помощнику оперативного дежурного отдела полиции № 1 УМВД России по городу Омску Антону Кузнецову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также охраняемых законом интересов общества и государства, с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 15 марта 2014 года старшина полиции, находясь на суточном дежурстве в помещении дежурной части отдела полиции № 1 УМВД России по г. Омску, явно превышая должностные обязанности, из личных неприязненных отношений в ответ на слова доставленного в состоянии алкогольного опьянения 32-летнего мужчины, возмущенного длительным нахождением в дежурной части, избил задержанного, причинив телесные повреждения, после чего, несмотря на просьбы мужчины вызвать «скорую помощь», выгнал его из отдела полиции. На улице прохожие вызвали потерпевшему «скорую помощь», и он был доставлен в медицинское учреждение. В результате незаконных действий сотрудника полиции были нарушены конституционные права гражданина – право на достоинство личности и личную неприкосновенность.

По результатам расследования в адрес начальника отдела полиции было направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, а именно выразившихся в низком контроле за работой подчиненных сотрудников.

В ходе следствия и в суде обвиняемый вину не признал, несмотря на это, представленные органом следствия доказательства были расценены судом как объективные, достоверные и достаточные для вынесения приговора. Приговором суда Кузнецову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы в колонии общего режима, кроме того, он лишен права в течение двух лет занимать должности в правоохранительных органах. Сотрудник полиции взят под стражу в зале суда.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020756>